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Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. 

 

VERSENYFELHÍVÁS 

Keresd az ökocímkét! – és jelentkezz a 2023 – as Keresd a jelet! - ökocímke versenyre! 

 Tudod, hogy mit jelöl az ökocímke? 
 Találkoztál már bármely boltban környezetbarát termék védjeggyel?  
 Ismerős számodra a Greenwashing fogalma? 
 Vágod, mi az eltérés a bio - és a környezetbarát közt? 
 Van fogalmad róla, mitől lehet környezetbarát például egy mosószer? 
 Meg tudod fejteni, mit jelent az EMAS mozaikszó? 
 Gondolkoztál már rajta, mi a fenntartható fejlődés? 
 Akad legalább két iskolatársad, akivel meg tudod vitatni az ehhez hasonló 

kérdéseket? 

Ha vannak ilyen barátaid, találjatok ki egy csoportnevet magatoknak, s a jelen felhívás végén 
található regisztrációs linkre kattintva nevezzetek be a 2023-as ökocímke versenyre. 

2023. december 3-a éjfélig tudtok nevezni 
és első fordulós pályázatot benyújtani! 

 
Ügyeljetek rá, hogy a nevezéshez szükséges adatokat (csapattagok neve, címe és email címe, 
az iskolád neve és címe), valamint a magyar „Környezetbarát termék” védjeggyel, valamint 
az európai ökocímkével és az EMAS-sal, azaz a környezetbarát vállalatirányítási rendszerrel 
kapcsolatos kvízkérdésekre adott helyes válaszokat és a kifejtős feladatok megoldását a 
nevezési határidőig, azaz 2023. december 3-a vasárnap éjfélig küldjétek be az 
info@okocimke.hu e-mail címre, mert póthatáridő nem lesz! Ez értelemszerűen a nevezés 
végső határideje is. 

Az első fordulóból a legjobb 10 csapat jut a döntőbe  
– legyetek Ti is köztük! 

 
A Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. által az európai ökocímke és a hazai Környezetbarát 
Termék védjegy népszerűsítésére céljából az Energiaügyi Minisztérium megbízásából 
magyarországi középiskolások számára kiírt verseny két fordulós, ám a második fordulóba, 
tehát a döntőbe a legjobb 10 háromfős csapat jut tovább – ahogy azt szabályzatunkból 
részletesen megtudhatod. Felmerülhet benned a kérdés, hogy 

miért érdemes a versenyen elindulni? 

Indulni a kihívás és a dicsőség mellett azért is érdemes, mert a 2023. december 8-ai 
budapesti döntőbe a tíz legjobb csapat jut, és egy sem távozik értékes jutalmak nélkül. A 
tavalyi évben több mint 80 csapat vett részt a vetélkedőn, és a legjobbak egyrészt országos 
hírnevet szereztek, másrészt komoly nyereményekben is részesültek! Ez az idén is így lesz! 

Az országos ökocímke verseny nyereményei 
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A Magyar Természettudományi Múzeum Semsey Andor termében rendezett 2023. 

december 8-ai döntőben első helyezést elérő háromfős csapat 150.000 (százötvenezer), a 

második helyezést elérő 3 fős csapat 90.000 (kilencvenezer), a 3. helyen végző háromfős 

csapat 75.000 (hetvenötezer) forintos, sportszerek megvásárlására alkalmas ajándékutalványt 

nyer, és senki nem megy haza valamiféle jutalom nélkül. Minden döntőbe jutott és a 

személyes megmérettetésen résztvevő csapat különdíjban és/vagy egyéb jutalomban 

részesül. 

Akarsz Te lenni a legjobb, azaz vágysz rá, hogy a Te csapatod legyen 2023 bajnoka? Ha igen 
ne habozz, hanem jelentkezz a két barátoddal, azaz a másik két csapattaggal együtt! 

A verseny részletei és a részvétel feltételei 

A versenykiírást és a verseny szabályzatát a www.okocimke.hu/okocimke-verseny honlapon 
tekintheted át, és az ugyanott található cikkekből, valamint a facebook.com/okocimke oldalon 
barangolva megtudhatod, hogyan zajlott tavaly és a korábbi években az ökocímke verseny, és 
megismerheted a beküldött pályaműveket, továbbá megismerheted az elmúlt évek ökocímke 
bajnokait. Egyebek mellett egy Sláger rádiós beszélgetést is meghallgathatsz minderről. Hajrá, 
légy Te az idei bajnokunk! 

* Azokra az első fordulós kérdésekre, melyekre még esetleg nem tudsz felelni, minden választ 
meglelsz a versenyhez biztosított segédanyagainkban, melyeket ugyancsak meglelsz a 
www.okocimke.hu/okocimke-verseny weboldalon. 

 

A versenykiírás szövegében említett linkek és cikkek: 

 Link a 2023-as Keresd a jelet! - ökocímke verseny online regisztrációjához és az első 
fordulós feladatok beküldéséhez www.okocimke.hu/okocimke-verseny  

 A verseny szabályzata 

 Cikk a 2022-es Keresd a jelet! – ökocímke verseny döntőbe jutott csapatairól: 
https://www.okocimke.hu/okocimke-verseny/eldolt-kik-jutottak-tovabb 

 Cikk a 2022-es ökocímke verseny döntőjéről: 
https://www.okocimke.hu/verseny/donto/Iskolazoldites-okodizajn-es-
kornyezetbarat-butorgyartas 

 Keresd a jelet! – ökocímke verseny a Sláger rádióban: 
https://www.okocimke.hu/okocimke-verseny/keresd-a-jelet-a-slager-radioban 

 Az ökocímke és a környezetbarát termék és szolgáltatás védjegy közösségi oldalai: 
www.facebook.com/okocimke; www.instagram.com/okocimke 
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